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POROČILO	UNESCO	PROJEKTA	»V	ŠOLI	ČEBEL«																		

	

VRTČEVSKO	LETO:	2021/2022	

TRAJANJE	PROJEKTA:	od	septembra	2021	do	maja	2022	

SKUPINA:	POLŽKI	(1-2	leti)	

STROKOVNI	DELAVKI:	Polona	Gačnik	in	Brigita	Trop	

	

S	projektom	V	šoli	čebel	sva	želeli,	da	bi	otrokom	privzgojili	čut	in	spoštovanje	do	vsega	živega.	
Z	 zavedanjem,	da	 so	 čebele	bistvenega	pomena	 za	 človekov	obstoj,	 sva	otrokom	pripravili	
različne	dejavnosti.	Tako	kot	se	za	malčke	spodobi,	smo	začeli	pri	osnovah.	

	

V	bližini	vrtca	stoji	učni	čebelnjak,	ki	smo	ga	hodili	opazovat	v	vseh	letnih	časih.	Otroci	ga	že	
prepoznajo	kot	dom	čebel.	Opazili	pa	so	tudi,	da	se	je	število	čebel	pred	čebelnjakom	skozi	čas	
spreminjalo:	od	nobene	do	zelo	veliko.		

				 	

	

Čebelji	bonton	pravi,	da	v	bližini	čebelnjaka	pripremo	oči,	zapremo	usta	in	smo	tiho	ter	da	roke	
počivajo	v	naročju.	Ker	so	otroci	v	skupini	še	majhni,	smo	pravila	vedenja	spoznavali	skozi	igro	
kar	v	igralnici	in	ob	pomoči	lutke	v	obliki	čebele.		

	



Prebirali	 in	ogledovali	 smo	 si	 različno	 literaturo	povezano	 s	 čebelami	 in	ostalimi	 živalmi.	V	
igralnici	 smo	 imeli	prilepljene	različne	 fotografije	 in	plakate,	ki	 so	 jih	otroci	opazovali	 in	ob	
podpori	strokovnih	delavk	komentirali.	Ves	čas	so	imeli	na	voljo	tudi	virtualni	panj.	

				 	

	

Izdelali	sva	nekaj	didaktičnih	iger	in	pripomočkov,	ki	se	tematsko	navezujejo	na	čebele	oz.	na	
biodiverziteto:	

- cvetlična	 barvna	 vtikanka	 (cilji:	 vzpostavljena	 koordinacija	 roka	 -	 oko,	 sortiranje	 po	
barvah,	razvijanje	vztrajnosti	in	preciznosti),	

				 	
	

- barvna	 satnica	 (cilji:	 vzpostavljena	 koordinacija	 roka	 –	 oko,	 sortiranje	 po	 barvah,	
usvajanje	pincetnega	prijema,	spodbujanje	koncentracije),	

				 	
	
	
	



- api	čutna	pot	(cilja:	seznanjanje	z	različnimi	naravnimi	materiali,	spoznavanje	raznolikih	
občutenj),	

			 				

	
	

- živali	v	pleničkah	(cilji:	poznavanje	različnih	živali,	spodbujanje	oz.	uvajanje	na	toaletni	
trening).	

				 	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	



Na	igrišču	smo	zasadili	sončnice,	ki	so	medovite	rastline.	Otroci	so	pomagali	pri	sajenju	in	
zalivanju.	Skrbeli	smo	tudi	za	čebelnik,	ki	so	ga	izdelali	otroci	v	preteklem	vrtčevskem	letu.		

				 				 	

	

Opazovali	smo	drobne	živali	(polž,	mravlja,	pikapolonica	itd.)	in	skrbeli,	da	se	do	njih	vedemo	
spoštljivo.	

				 	

	

Obeležili	smo	tradicionalni	slovenski	zajtrk.	V	mesecu	decembru	pa	smo	se	lotili	tudi	peke	
medenjakov.	

				 	


